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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

5ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 10ης-03-2026 

(μεικτή συνεδρίαση) 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα), (συμμετέχει διαδικτυακά): Έτοιμοι; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Έτοιμοι, έτοιμοι, ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Καλημέρα σε όλους. Να πάρουμε λίγο παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, 

παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. (Συμμετέχει διαδικτυακά) 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 
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κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. (Συμμετέχει διαδικτυακά) 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. (Συμμετέχει διαδικτυακά) 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. (Συμμετέχει διαδικτυακά) 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Δημητριάδης: Είναι απών, ο κύριος Παπαχρήστου. Έχει μια εξέταση. 

Πρόεδρος: Ωραία, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα.   

Πρόεδρος: Ωραία. Έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

Πρόεδρος: Έχετε κάποια ανακοίνωση, Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Όχι, κυρία Πρόεδρε, δεν έχω καμία ανακοίνωση. Για το εκτός ημερησίας 

θέμα, να πούμε. 

Πρόεδρος Ε, θα πούμε στη συνέχεια.  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; Εσείς, έχετε κάτι να ανακοινώσετε; 
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κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν έχω. Έχω κάποιες ανακοινώσεις, αλλά θα τις κάνουμε 

άλλη ώρα, σε άλλο συμβούλιο, που θα γίνει... 

Πρόεδρος: Ωραία... Διά ζώσης... Ωραία, ναι.  

Ωραία, επομένως θα προχωρήσουμε στα θέματα. 

 

ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 20/2026 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

Πρόεδρος: Έχει έρθει ένα θέμα, εκτός ημερήσιας, που αφορά την τροποποίηση της 

υπ’ αριθμόν 20, του ‘26, απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που ήταν σχετική με 

τον προϋπολογισμό του Λιμενικού Ταμείου.  

Πρέπει πρώτα να ψηφίσουμε το κατεπείγον και μετά το ίδιο το θέμα. 

Το κατεπείγον, έγκειται στο γεγονός ότι πρέπει το Λιμενικό Ταμείο να λειτουργήσει, 

επομένως θέλουν άμεσα να εγκριθεί ο προϋπολογισμός από την Αποκεντρωμένη. 

Και η Αποκεντρωμένη, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας, ζήτησε αυτές τις αλλαγές, 

που αφορούν, αν έχω καταλάβει καλά, απλά, ένας πίνακας που έχει αίτηση, που είχε 

σταλεί σε δύο διαφορετικά έγγραφα, να σταλεί ως ένας ενιαίος πίνακας.    

Κύριε Μουτζουβή, θέλετε να συμπληρώσετε κάτι σχετικά με αυτό; 

κ. Μουτζουβής: Ναι, καλημέρα σας. Νομίζω ότι, το περιγράψατε έτσι αρκετά καλά.  

Ναι, αφορά το πεδίο στον πίνακα excel, των απολογισμών των ετών 2024. Που ενώ 

στο ηλεκτρονικό αρχείο του excel ήταν μέσα, δυστυχώς ο δαίμων του τυπογραφείου, 

δεν είχε μπει στην έκτακτη απόφαση του διοικητικού συμβουλίου.  

Και παρόλα αυτά, θα ήθελα, έτσι, να σας γνωρίσω ότι, κατόπιν της επικοινωνίας που 

είχαμε κι εχθές, γιατί γενικά περιμέναμε την… από την Αποκεντρωμένη, την έγκριση 

του προϋπολογισμού και μιλήσαμε με τον αρμόδιο υπάλληλο. Μας ενημέρωσε ότι, 

δυστυχώς παρόμοια προβληματάκια έχουν συμβεί και λόγω του ότι άλλαξε η 

διαδικασία και οι διαδικασίες των προϋπολογισμών και στους Δήμους βέβαια και στα 

Νομικά τους Πρόσωπα. Και έχουν παρόμοια προβλήματα εντοπιστεί και από άλλα 

Νομικά Πρόσωπα ή και Δήμους. 
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Τέλος πάντων, βρήκαμε σαν πιο ενδεδειγμένη λύση, για να μπορέσουμε να 

προχωρήσουμε κι εν’ όψη και του… του ναυτικού γεγονότος των Πανελλήνιων 

πρωταθλημάτων Κανόε- Καγιάκ. Με ακούτε;… 

Πρόεδρος: Ναι, σας ακούμε.  

κ. Μουτζουβής: … Να κάνουμε μία κατεπείγουσα συνεδρίαση σαν ΔΣ, να περάσει 

και από τον Δήμο Πόρου, ώστε να είμαστε τυπικά ορθοί, ώστε να μπορέσει να 

ολοκληρώσει τον έλεγχο της, του προϋπολογισμού.  

Μεταξύ άλλων, συζητήσαμε βέβαια ότι, πέρα από το Παρατηρητήριο του Υπουργείου 

Εσωτερικών, προφανώς, μπορεί να μην εντοπίστηκε αυτό το τυπικό πρόβλημα, 

ζήτημα.  

Σε κάθε περίπτωση, είπαμε να το πάμε λίγο πιο καλά, να το πάμε διαδικαστικά, ώστε 

να μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε την ορθότητα του προϋπολογισμού, για να 

μπορέσει να είναι ενεργός πια για το 2016.   

Πρόεδρος: ‘26. Και… 

κ. Μουτζουβής: Συγνώμη, ‘26 ναι. Συγγνώμη. 

Πρόεδρος:  Και πέρασε και από το διοικητικό σας εχθές. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, κάναμε μια κατεπείγουσα κι εμείς, εχθές το βράδυ και πέρασε 

και σήμερα έτσι εισηγούμαι την έγκριση του, για να μπορέσουμε να αποστείλουμε τις 

αποφάσεις στην Αποκεντρωμένη, στον αρμόδιο υπάλληλο. Και αύριο, μας έχει 

υποσχεθεί ότι, θα μπορέσει να μας αποστείλει και να ανεβάσει και τον 

προϋπολογισμό στην πλατφόρμα, για να μπορέσουμε να τον λειτουργήσουμε.  

Πρόεδρος: Ωραία, πριν προχωρήσουμε στην ψήφιση του κατεπείγοντος, θέλετε να 

πείτε κάτι, κύριε Δημητριάδη;  

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν θέλω να πω κάτι. Εμείς θα ψηφίσουμε θετικά και στο 

κατεπείγον και στο θέμα.  

Πρόεδρος: Ωραία, επομένως, επειδή είναι εκτός ημερησίας, να τα πάρουμε λίγο 

ονομαστικά. Πάμε για το κατεπείγον.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. Απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κα Ροή: Ο κύριος Λίτσας μάλλον δεν ακούει, από ότι καταλαβαίνουμε. 
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Πρόεδρος: Ακούει, είναι mute. Πρέπει να βγει από τη σίγαση.   

Πείτε ναι και θα σας ακούσω εγώ. Τον βλέπετε; 

κ. Λίτσας: Προσπαθώ να μπω  και να ξαναμπώ, γιατί υπάρχει διακοπή… 

Πρόεδρος: Α, σας βλέπω τώρα, σας ακούω. 

κ. Λίτσας:… στη σύνδεση. Τώρα, δεν ξέρω αν με ακούτε εσείς. 

Πρόεδρος: Σας ακούμε. 

κ. Λίτσας: Ναι, δεν άκουγα, προηγουμένως, τον κύριο Μουτζουβή. Ελπίζω, να μην 

χαθεί πάλι η σύνδεση. 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε για το κατεπείγον. Ψηφίζετε ναι; Κύριε Λίτσα.Κύριε Λίτσα, μας 

ακούτε; 

Πρακτικογράφος: Παίρνουμε τηλέφωνο τώρα τον Λίτσα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι, ναι. 

κ. Λίτσας: Ναι, τώρα σας ακούω.  

Πρόεδρος: Για το κατεπείγον, ψηφίζετε ναι; Οι υπόλοιποι ψηφίσανε ναι.  

κ. Λίτσας: Ναι στο κατεπείγον, ναι. Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Και η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε, ομόφωνα το κατεπείγον. 

Θα περάσω ομόφωνα και το θέμα; 

Πρακτικογράφος: Ομόφωνα και το θέμα; 

κ. Λίτσας: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα το εκτός ημερησίας1.  

ΘΕΜΑ 1ο: 1η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2026 

Πρόεδρος: Να προχωρήσουμε τώρα στα θέματα της συνεδρίασης, της σημερινής. 

Το πρώτο ήταν η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος για το ‘26. Το εισηγείται 

ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, γεια σας κι από μένα. Όπως είναι και στην εισήγηση, ο Δήμος Πόρου 

ψήφισε εγκαίρως το Τεχνικό Πρόγραμμα. Μετά καταρτίστηκε ο προϋπολογισμός και 

εγκρίθηκε αυτός και τώρα προχωράμε στην πρώτη τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος. Στην τροποποίηση, όχι στην πρώτη, σύμφωνα με τις ανάγκες που 

έχουν προκύψει.  

Η τροποποίηση, δεν έχει να κάνει με έργα που έχουν ενταχθεί ή που έχουν 

ολοκληρωθεί. Έχει να κάνει, μόνο με αναπροσαρμογή των τιμών, ώστε να 

εναρμονιστούν με τον προϋπολογισμό και τους κωδικούς.  

Βέβαια, έχουμε κάνει και μια, δύο μικρές αλλαγές. Μία έχει να κάνει, σε ένα κωδικό, 

ενδεικτικά αναφέρω, που λέει επέκταση δικτύου πυρόσβεσης εντός του οικισμού, του 

παραδοσιακού οικισμού. Η οποία η εγγραφή, ήταν… η οποία ήταν, ΠΟΕ 

μεταφερόμενο 37.000€. Τώρα έχουμε προσαυξήσει και στον προϋπολογισμό, άλλα 

37 κι έτσι να προκύψει το ποσό των 74.400€.  

Είναι η αναβάθμιση δημοτικών γεωτρήσεων, δεν έχει εναρμονιστεί η τιμή με τον 

προϋπολογισμό. Και διάφορες άλλες τέτοιες αλλαγές.   

Και εισηγούμαι την ψήφιση της τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος.   

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, κυρία Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Εμείς, θα ψηφίσουμε ναι, όπως κάνουμε πάντα στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα. Απλώς, θέλω να, πρέπει δηλαδή, να επισημάνω, δεν γίνεται να μην το 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 21/2026 και ΑΔΑ: Ρ6ΑΝΩΞΝ-ΦΓΔ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A16%CE%91%CE%9D%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%93%CE%94
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λέω. Ότι, πρέπει να είναι, περίπου, η δέκατη φορά, που στα χρόνια σας ψηφίζουμε 

έγκριση ή τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος. Και μέχρι τώρα, δεν έχετε 

καταφέρει ποτέ να γράψετε σωστά την εισήγηση.  

Δηλαδή, το Τεχνικό Πρόγραμμα, είναι ότι πιο απλό, τυποποιημένο, καθιερωμένο 

μπορεί να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Παρόλα αυτά, θέλει μια εισήγηση, δηλαδή 

η νομοθεσία που πρέπει να επικαλεστείτε και η τεκμηρίωση των θεμάτων είναι μια 

παράγραφος, είναι δυο, τρεις γραμμές, μπορεί να είναι. Κι όμως, αυτές τις δυο, τρεις 

γραμμές, τις κάνετε πάντα λάθος.  

Και στο μεταξύ, πιστεύω θα θυμάστε οι περισσότεροι, θα θυμάστε όλοι, ότι κάθε φορά 

εμείς, σαν αντιπολίτευση, επισημαίνουμε τις ελλείψεις και τις… τα λάθη που έχουν 

αυτές οι εισηγήσεις. Οι οποίες είναι τελείως… είναι αντιγραφή, η μία από την άλλη.  

Αν το είχατε πετύχει μια φορά σωστά, θα το κάνατε πάντα σωστά. Κάθε φορά λοιπόν, 

το κάνετε λάθος. Κάθε φορά εμείς, λέμε που είναι το λάθος και θα το ξαναπούμε και 

τώρα.   

Και μετά, δέκα φορές, σε τέτοιες συζητήσεις, ξαναφέρνετε την εισήγηση με το ίδιο 

λάθος. Δηλαδή, όχι μόνο δεν μπορείτε να την γράψετε σωστά.  

Δηλαδή απορώ, οι άνθρωποι που γράφουν με τα χέρια τους, εισηγούνται ο ένας στον 

άλλον, από την Τεχνική Υπηρεσία, μέχρι τη στιγμή που μπαίνει στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, δεν διαβάζουν τι γράφουν; Και καλά ότι δεν διαβάζουν. Δεν διαβάζετε; 

Δεν ξέρω ποιος είναι υπεύθυνος. Τυπικά, είναι σειρά υπευθύνων. Αλλά, ουσιαστικά, 

δεν ξέρω ποιος φταίει γι’ αυτό.  Δεν διαβάζετε τουλάχιστον, τι λέμε εμείς;  

Δηλαδή, σας αρέσει ότι εγώ αναγκάζομαι, κάθε φορά, αντί να πω ένα ναι και να 

τελειώνουμε, να επισημάνω πάλι, για άλλη μια φορά λοιπόν, τώρα, να πω που είναι 

το πρόβλημα.  

Ότι επικαλείστε την παράγραφο 4 του άρθρου 208, του 3463 του 2006, γιατί αυτή 

είναι η διάταξη με την οποία γίνεται η τροποποίηση, αλλά παραθέτετε κείμενο άλλης 

παραγράφου. 

Δηλαδή, αυτό που λέει ο δαίμων του τυπογραφείου που ακούστηκε πριν, δεν είναι ο 

δαίμων του τυπογραφείου. Είναι μία επιμονή σε ένα λάθος, το οποίο το ακούτε να 

σας το λέμε και το επαναλαμβάνετε κάθε φορά.  
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Κυρία Πρόεδρε, εσείς, μπορείτε να το δείτε μετά ή τώρα και να καταλάβετε ότι, το 

κειμενάκι, απευθύνομαι σε σας γιατί άλλοι τα γράφουν, εσείς τα εισάγετε στο 

Συμβούλιο, το κειμενάκι που παραθέτετε, δεν αντιστοιχεί στη διάταξη.  

Κι αυτό το λέμε κάθε φορά και μετά χτυπάτε το κεφάλι σας στον τοίχο και 

επαναλαμβάνετε το ίδιο λάθος.  

Τέλος πάντων, πρέπει να το πω. Δηλαδή, εγώ δεν έχω καμία όρεξη να φάω 5 λεπτά 

να το λέω, 3 λεπτά και να κάνουμε αυτή την αντιπαράθεση. Αλλά δεν γίνεται.  

Δείχνει τρομερή ανικανότητα και τρομερή επιμονή, στο να έχετε κλειστά τα αυτιά και 

να μην διορθώνετε ούτε καν διαδικαστικά λάθη, τα οποία εμείς τα διαβάζουμε αυτά 

που μας δίνετε, δεν τα πετάμε στα σκουπίδια. Τα διαβάζουμε και είναι εύκολο να 

καταλάβουμε το λάθος. Τέλος πάντων… και εγγράφως…  

Πρόεδρος: Θα το κοιτάξουμε για την επόμενη φορά… 

κ. Δημητριάδης:... κι ελπίζω την άλλη φορά να…  

Δήμαρχος: Να καταλάβω κι εγώ, κυρία Πρόεδρε, ποιο είναι το λάθος το 

καταστροφικό και που είμαστε ανίκανοι.  

κ. Δημητριάδης: Δεν το καταλάβατε, κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Όχι, δυστυχώς όχι, να μας το πείτε. 

κ. Δημητριάδης: Ε δεν θα το ξαναπώ, εγώ το είπα μια αφορά… 

Δήμαρχος: Όχι, πείτε τώρα. Το κειμενάκι που είπατε και την ανικανότητα. Πείτε το 

τώρα. 

Πρόεδρος: Απλά, αυτό που έχει γίνει επανειλημμένες φορές, είναι ότι αναφέρουμε 

μία συγκεκριμένη παράγραφο… 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος:... αλλά το κείμενο, μιας άλλης παραγράφου.  

κ. Δημητριάδης: Ακριβώς. Και την οποία παράγραφο ξεκινήσατε να την αναφέρετε, 

αφού τέσσερις, πέντε φορές δεν την είχατε αναφέρει και λέγατε, ήταν τελείως ελλιπής 

η εισήγηση. Επισημάναμε ότι, πρέπει να μπει η παράγραφος και μπήκε.  
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Αλλά, ενώ ονομαστικά μιλάτε σωστά για το άρθρο, για την παράγραφο 4, το κείμενο 

που παραθέτετε από κάτω από την παράγραφο 4, δεν είναι το κείμενο της 

παραγράφου 4, αλλά είναι το κείμενο της παραγράφου 5, το οποίο είναι τελείως 

άσχετο με αυτό που κάνουμε τώρα. 

Και με βάση αυτό, που εσείς έχετε γράψει το κείμενο, δεν τεκμέρεται γιατί κάνουμε 

την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος. Επομένως, γράφτε το σωστό κείμενο, 

την επόμενη φορά… 

Πρόεδρος: Θα το κοιτάξουμε την επόμενη φορά, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Κι αυτό που σας λέω τώρα, κύριε Δήμαρχε, λέτε ποιο είναι και να 

σας πω και να σας εξηγήσω… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης:.. το έχω ξαναπεί, έτσι σε τέτοια συνεδρίαση, όλες τις προηγούμενες 

φορές. 

Δήμαρχος: Ωραία. Για πείτε το σωστό, να ακουστεί, για να γραφτεί κιόλας.    

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, το είπα τώρα. Τι θέλετε, να ξαναπώ τρίτη φορά, δεν το 

ξαναλέω…  

Δήμαρχος: Ναι, το κειμενάκι, με, με… Πέστε πως πρέπει να γραφτεί το κειμενάκι 

ακριβώς.  

κ. Δημητριάδης: Να γραφεί το σωστό κείμενο, κάτω από την παράγραφο 4. Και όχι 

κείμενο άλλης παραγράφου.  

Πρόεδρος: Δήμαρχε, αν κοιτάξουμε τη νομοθεσία, θα το βρούμε. 

κ. Δημητριάδης: Ε, ναι. 

Δήμαρχος: Λοιπόν εντάξει. κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, το ψηφίζουμε λοιπόν. 

Πρόεδρος: Οπότε, ωραία. Έχει κάποιος αντίρρηση εκεί, στο γραφείο Δημάρχου, 

σχετικά με το θέμα ή όλοι ψηφίζουν θετικά; 
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Πρακτικογράφος: Όλοι θετικά δεν ψηφίζετε; Όλοι θετικά. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. Θετικά.  

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, το πρώτο θέμα ομόφωνα2.  

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 4ΟΥ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2025 

Πρόεδρος: Δεύτερο. Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης προϋπολογισμού του 

Δήμου, για το τέταρτο τρίμηνο του ‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης.   

κ. Κανατσίδης: Καλημέρα κι από μένα. Η Δημοτική Επιτροπή, μετά το εισηγητικό 

σημείωμα που έλαβε από τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, όσων αφορά τα 

οικονομικά στοιχεία και την έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου Πόρου, 

του τέταρτου τριμήνου, του έτους ’25, αφού ψήφισε ομόφωνα με την υπ’ αριθμόν 27 

του ́ 26, απόφαση της, υποβάλλει προς το Δημοτικό Συμβούλιο την τριμηνιαία έκθεση 

εκτέλεσης προϋπολογισμού και εισηγούμαι την ψήφισή της.  

Πρόεδρος: Κάποιος να ρωτήσει, να τοποθετηθεί σχετικά με το δεύτερο θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ε, όχι δεν έχω ερώτηση. Θα ψηφίσουμε θετικά.  

Απλώς, να πούμε ότι, είναι εκπρόθεσμη η εισαγωγή του θέματος. Θα έπρεπε να είχε 

εισαχθεί, μέσα στο πρώτο μήνα από τη λήξη του τριμήνου, δηλαδή μέσα στο Γενάρη. 

Είμαστε περίπου ενάμιση μήνα καθυστερημένοι. Τέλος πάντων, τυπική η 

καθυστέρηση. Επί της ουσίας, ψηφίζουμε.  

Πρόεδρος: Ωραία. Οι υπόλοιποι στο… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να πω… Κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ναι, ναι.  

Δήμαρχος: Πρέπει να πω ότι, ο προϋπολογισμός, είναι εντός των… της νομοθεσίας 

η απόκλιση του. Και όλοι οι Δήμοι, είμαστε από τους ελάχιστους δήμους, οι οποίοι 

είχαμε από τα εγκυρότερα, από τους εγκυρότερους προϋπολογισμούς  σε 

τυπικότητα. Πολλοί δήμοι ακόμα δεν έχουν προϋπολογισμό.  

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 22/2026 και ΑΔΑ: Ψ1Μ4ΩΞΝ-ΙΤΨ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A81%CE%9C4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%99%CE%A4%CE%A8


17 
 

Και τώρα εμείς, δεχόμεθα παρατηρήσεις και τις ακούμε βέβαια, για την έγκριση της 

τριμηνιαίας εκτέλεσης του προϋπολογισμού.  

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι. Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Δήμαρχε, τι θέμα έχουμε τώρα και ψηφίζουμε; Ψηφίζουμε για τον 

προϋπολογισμό του ‘26, που είναι αυτό που είπατε; Που εγώ, δεν είπα τίποτα για τον 

προϋπολογισμό του ‘26. 

Δήμαρχος: Όχι, εγώ κάνω, κάνω σχόλιο και είπα ότι, ο προϋπολογισμός ο 

καινούργιος είναι εγκαίρως τακτοποιημένος. Εμείς ψηφίζουμε την τριμηνιαία του ‘25.   

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. Επί αυτού, εγώ έκανα επί αυτού σχόλιο. Επί αυτού 

έχετε να πείτε κάτι, εκεί δεν έχουμε ενάμιση μήνα καθυστέρηση; Γιατί λέτε κάτι άσχετο, 

σαν να κάνω εγώ λάθος που έκανα κρητική; 

Δήμαρχος: Εντάξει, υπάρχει καθυστέρηση ενός μηνός, ναι. Και που το τρομερό και 

το φοβερό;  

κ. Δημητριάδης: Ναι, αυτό είπα κι εγώ. Μπράβο, εντάξει. Και μετά, εσείς είπατε κάτι 

άσχετο. Για τον προϋπολογισμό το φετινό, που δεν είναι το θέμα μας τώρα. Εν πάση 

περιπτώσει.  

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε ψηφίζετε. Οι υπόλοιποι στο γραφείο έχουν αντίρρηση, 

ψηφίζουν κι εκείνοι; 

Πρακτικογράφος: Όχι, όχι, ψηφίζουν όλοι ομόφωνα.  

Πρόεδρος: Ωραία, οπότε και το δεύτερο θέμα, ομόφωνα3.  

 

 

 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 23/2026 και ΑΔΑ: ΡΘΒΞΩΞΝ-0ΑΧ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%98%CE%92%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-0%CE%91%CE%A7
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ΘΕΜΑ 3ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Πρόεδρος: Τρίτο. Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών, με την παροχή ειδών 

διατροφής, ενόψει των εορτών του Πάσχα και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. Το 

εισηγείται, η κυρία Κουτουζή.         

κα Κουτουζή: Ναι, καλημέρα και από μένα.  

Εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο, να εγκρίνει την ενίσχυση των οικονομικά 

ασθενέστερων δημοτών, με την παροχή ειδών διατροφής, εν όψει του Πάσχα.  

Δεύτερον, να καθορίσει σχετικά κριτήρια για την ανάδειξη των δικαιούχων. Τα 

κριτήρια τα γνωρίζετε, είναι τα ατομικά και οικογενειακά εισοδήματα και η ακίνητη 

περιουσία.  

Και τρίτον, να καθορίσει το συσχετισμό, μεταξύ πακέτων τροφίμων και μελών 

οικογένειας.  

Τα πακέτα είναι μικρό, μεσαίο και μεγάλο και ο αριθμός των πακέτων θα προκύψει 

μετά από την σύνταξη της κατάστασης, η οποία θα ψηφιστεί στη Δημοτική Επιτροπή.   

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, ερώτηση; 

κ. Δημητριάδης: Όχι κυρία Πρόεδρε, εμείς θα ψηφίσουμε ναι, βέβαια.   

Πρόεδρος: Ωραία. Κάποιος άλλος από το γραφείο; Έχει κάποια… 

Πρακτικογράφος: Όλοι ομόφωνοι.  

Πρόεδρος: Ωραία, επομένως και το τρίτο ομόφωνα4.     

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΞΕΤΑΣΗ 6ΟΥ Α.Π.Ε. ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

Πρόεδρος: Τέταρτο και τελευταίο. Είναι η εξέταση του 6ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα 

εργασιών του έργου, Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται ο 

Δήμαρχος. 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 24/2026 και ΑΔΑ: ΨΗΝΩΩΞΝ-ΤΟΤ    

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%97%CE%9D%CE%A9%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A4%CE%9F%CE%A4
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Δήμαρχος: Ναι, είναι η έγκριση, όπως είπατε, του 6ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα 

εργασιών του έργου, Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας. Έχει να κάνει με το έργο, που 

εκτελείται αυτή τη στιγμή.  

Και είναι η έκτη, όπως είπαμε έγκριση και έχει να κάνει ως προς τις διαφορές που 

έχουν προκύψει στις ομάδες του έργου, όπως είναι τα ασφαλτικά, όπου υπάρχει από 

την υλοποίηση του έργου, μια απόκλιση 43.000 ως προς την αρχική σύμβαση. 

Στον πίνακα στην ομάδα 2, είναι επισήμανση, όπου κι εκεί υπάρχει μία απόκλιση.  

Τέλος πάντων, όλοι αυτοί οι πίνακες, προκύπτει μια διαφορά οικονομική στο 

συνολικό ποσό, το οποίο ήταν 1.882.595,55 και οι εκτελεσθείσες εργασίες είναι 

2.155.000.  

Η διαφορά 272.800 καλύπτεται από την πρόβλεψη αναθεώρησης, από τις νέες τιμές 

και από τα απρόβλεπτα, 52.800, ούτως ώστε να καλυφθεί αυτή η διαφορά, η 

οικονομική.  

Βέβαια, το έργο συνεχίζει να εκτελείται από μία νέα χρηματοδότηση 270.000 και η 

οποία θα εγγραφεί το επόμενο διάστημα, στον προϋπολογισμό του έργου. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι σχετικά;  

κ. Δημητριάδης: Ε, αυτό τώρα το τελευταίο που είπε ο Δήμαρχος, δεν το καταλάβαμε 

καθόλου. Και δεν νομίζω ότι, είπε κάτι το οποίο μπορεί να είναι επίσημο και να 

λέγεται. Δηλαδή, έχει βρεθεί νέα χρηματοδότηση, που δεν έχει μπει ακόμα στο Δήμο 

και με βάση αυτήν συνεχίζει ο εργολάβος.  

Άμα κατάλαβα καλά, αυτό είναι μια παράτυπη διαδικασία. Ας κάνουμε ότι δεν την 

ακούσαμε για να μην κάνουμε και πολλές ερωτήσεις και ελπίζω να έρθει σύντομα στο 

συμβούλιο και να καταλάβουμε τι εννοεί ο Δήμαρχος.   

Τώρα για την… για τον ΑΠΕ θα ψηφίσουμε παρών, καθόσον αυτός ο ΑΠΕ αφορά την 

παράταση, το διάστημα το τελευταίο της παράτασης, η οποία είναι η πολλοστή 

παράταση που έχει εγκριθεί για το έργο αυτό και με την οποία εμείς έχουμε 

διαφωνήσει, την είχαμε καταψηφίσει. Επομένως, εφόσον οι αλλαγές αφορούν αυτό 

το διάστημα, για το λόγο αυτό θα ψηφίσουμε παρών.  
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Κι επιπλέον δύο μικρά σχόλια, ότι η εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας είναι 

ανυπόγραφη. Έχω επισημάνει πάρα πολλές φορές ότι αυτή η έλλειψη είναι πολύ 

ουσιαστική, όταν έχουμε ανυπόγραφες εισηγήσεις.  

Άμα πάει κάτι στραβά σε οποιοδήποτε αντικείμενο, από αυτά με τα οποία εισάγονται 

εισηγήσεις ανυπόγραφες στο Δημοτικό Συμβούλιο, κάλλιστα αυτός που φαίνεται να 

έχει το όνομα του από κάτω, μπορεί να πει εγώ ποτέ δεν την υπέγραψα και θα έχει 

απόλυτο δίκιο να το πει. Και θα τρέχουμε και δεν θα φτάνουμε να βρούμε ποιος φταίει.  

Δηλαδή, η ανάληψη ευθύνης όταν κανείς εισηγείται κάτι ή εγκρίνει, είναι στοιχειώδης 

προϋπόθεση για κάθε έγκριση που γίνεται και τελικά φτάνει στα συλλογικά όργανα 

και πρέπει εμείς να την ψηφίσουμε ή όχι.  

Αλλά κι εδώ Δήμαρχε, επιμένετε να τα φέρνετε ανυπόγραφα. Δεν βάζετε τον αρμόδιο 

υπάλληλο να υπογράψει ή δεν θέλει να υπογράψει κι εσείς τα φέρνετε χωρίς την 

υπογραφή του. Είναι σοβαρό θέμα, πολύ σοβαρό θέμα.  

Και στο Τεχνικό Πρόγραμμα υπήρχε το ίδιο, τώρα παρεμπιπτόντως. Απλώς ούτε καν 

που το ανέφερα.  

Κι επίσης, μια άλλη έλλειψη της ίδιας εισήγησης, τώρα που μιλάμε για τον ΑΠΕ, είναι 

ότι δεν υπάρχει ξεκάθαρη αναφορά, αν η έγκριση είναι με διορθώσεις ή χωρίς 

διορθώσεις. Κάτι που προβλέπεται από συγκεκριμένη διάταξη, το άρθρο 157 του 

4412. Έπρεπε να υπάρχει τέτοια αναφορά, αλλά δεν υπάρχει.  

Βέβαια, εμείς σας είπα, δεν είναι αυτός ο λόγος που δεν το ψηφίζουμε. Ο λόγος είναι 

ότι διαφωνούμε συνολικά με την παράταση που έχει δοθεί.  

Δήμαρχος: Δηλαδή, εδώ, αυτό το… αυτό το έχει κάνει η κυρία Ανδριοπούλου, η 

οποία είναι στο έργο επιβλέπουσα. Θεωρείτε ότι, πρέπει να υπογράψει η κυρία 

Ανδριοπούλου;   

κ. Δημητριάδης: Ε, θα σας πω. Καταρχήν, η κυρία Ανδριοπούλου ναι, έπρεπε να 

έχει υπογράψει, αν και νομίζω ίσως έχει ψηφιακή υπογραφή, η δική της η εισήγηση. 

Έχει ψηφιακή υπογραφή, όπως τη βλέπω.  
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Η κυρία Ανδριοπούλου όμως, διαβιβάζει στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, όπου ο 

Προϊστάμενος πρέπει αυτός να εισηγηθεί για να έρθει το θέμα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο.  

Εκεί λοιπόν, έπρεπε να έχουμε ενυπόγραφη υπογραφή, ενυπόγραφη εισήγηση του 

Προϊσταμένου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, ο οποίος αυτός αναλαμβάνει την 

ευθύνη να εισαγάγει το θέμα να το προωθήσει στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Δεν έρχεται απευθείας, δεν μπορεί η κυρία Ανδριοπούλου να το στέλνει κατευθείαν 

στο Δημοτικό Συμβούλιο. Εκεί λοιπόν είναι αυτό που λείπει. Και άμα δούμε… 

Δήμαρχος: Ο κύριος Νικολετόπουλος είναι παρών, κύριε Δημητριάδη, στο 

Συμβούλιο.  Και μπορεί να σας μιλήσει, αν αναλαμβάνει την ευθύνη ή όχι. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, μπράβο. Υπάρχει λοιπόν, υπάρχουν λοιπόν κι άλλα 

συνημμένα έγγραφα.  

Το πρώτο, που είναι του κυρίου Νικολετόπουλου, ο οποίος διαβιβάζει την εισήγηση 

στο Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν είναι μόνο της κυρίας Ανδριοπούλου, όπως είπατε. 

Είναι ανυπόγραφο, αυτό λέω.  

Αυτό που μας διαβιβάσατε είναι ανυπόγραφο και λέει από κάτω, Ανδρέας 

Νικολετόπουλος. Πρέπει να είναι ο Ανδρέας Νικολετόπουλος στο Συμβούλιο και να 

λέει προφορικά ότι αναλαμβάνει ή δεν αναλαμβάνει;  

Αν είναι εκεί, καλώς είναι εκεί. Αν και δεν το εισηγήθηκε αυτός. Αλλά και πάλι, πρέπει 

να βάζει την υπογραφή στην εισήγηση.  

Δήμαρχος: Είναι υπογεγραμμένη του κυρίου Νικολετόπουλου η εισήγηση. Ίσως 

την… 

κ. Δημητριάδης: Ε, δεν είναι κύριε Δήμαρχε, αυτή που μας στείλατε.  Έχετε άλλη 

εκδοχή της, με υπογραφή;  

Δήμαρχος: Από ότι ακούω εδώ, ναι.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Άρα λοιπόν, διορθώνω την παρατήρηση μου. Να μας 

στέλνετε τη σωστή εισήγηση, με την υπογραφή και όχι αυτήν που ακόμα δεν έχει 

υπογραφή. Για να μην κάθομαι κι εγώ, να ψάχνω… 
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Δήμαρχος: Ναι, εδώ, κάνουμε τώρα εδώ 5 λεπτά φασαρία, για πράγμα το οποίο 

νομίζω… Εσείς, λέτε να έχει υπογραφή, για ποιο λόγο, για να είναι υπεύθυνος 

κάποιος, αν γίνει κάτι;  

κ. Δημητριάδης: Προφανώς. Για να ρωτήσουμε τον Αντρέα, που είναι εκεί… 

Δήμαρχος: Μας προστατεύει εμάς;  

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, αν εκεί είναι ο Αντρέας… 

Δήμαρχος: Εδώ είναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης:.. Αντρέα, αν έχετε ένα χαρτί που λέει το όνομα σου από κάτω, αλλά 

δεν έχει την υπογραφή σου, πρέπει εμείς να είμαστε σίγουροι ότι υπάρχει η 

υπογραφή σου;  

Ή μπορεί, δηλαδή, αποκλείουμε το γεγονός ένα χαρτί, εκ παραδρομής έστω, να έχει 

μπει το όνομα σου από κάτω, σε άλλη περίπτωση, να μπει στο μέλλον;  

Εσύ δίνεις εν λευκώ; Δηλαδή, σε μας δηλώνεις ότι, όταν βλέπουμε το όνομα σου 

τυπογραφημένο, αυτό πρέπει να καταλαβαίνουμε ότι, έχεις βάλει και την υπογραφή 

με το χέρι;  

κ. Νικολετόπουλος: Όχι, όχι. Απλώς, δεν σας είχε σταλεί το, η ενυπόγραφη version. 

κ. Δημητριάδης: Μπράβο, ακριβώς αυτό λέω κι εγώ λοιπόν… 

κ. Νικολετόπουλος: Αλλά, υπάρχει.  

κ. Δημητριάδης: Έχω ξανακάνει την ίδια παρατήρηση κι άλλες φορές, που δεν ήταν 

ενυπόγραφη. Και μάλιστα σε άλλη περίπτωση είπα ότι, είναι πολύ ύποπτο, γιατί 

υπήρχε κι άλλο ζήτημα, δεν θυμάμαι τώρα, δεν ήταν κάτι διαδικαστικό, όπως τώρα. 

κ. Νικολετόπουλος:... γιατί, μέχρι να γίνει το συμβούλιο, είχε προκύψει η 

ενυπόγραφη, απλώς δεν σας είχε αποσταλεί. Ίσως λόγω… 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία, εντάξει. 

κ. Νικολετόπουλος: Εντάξει, εντάξει. Εννοείται, εννοείται. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό λέω, να μας έρχεται με την υπογραφή. Δηλαδή… 
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κ. Νικολετόπουλος: Εννοείται ότι, δε θα επιτρέπαμε να κινούνται έγγραφα με το 

όνομα μας, χωρίς την έγκριση και υπογραφή μας. Εννοείται. 

κ. Δημητριάδης: Δεν θα το ξέρατε καν, κύριε Νικολετόπουλε… διακινούνται πολλά… 

Δήμαρχος: Α, είμαστε τότε πολύ ύποπτοι, κύριε Δημητριάδη, ευχαριστούμε.  

κ. Δημητριάδης:... διακινούνται πολλά και δεν το ξέρετε.  

Και σε άλλη περίπτωση, υπήρχε περίπτωση, που εγώ ανέφερα ευθέως και εγγράφως 

και είναι αναρτημένο στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ ότι, είναι ύποπτο. Και υποπτεύομαι ότι, ο 

φερόμενος ως υπογράφων μπορεί να έχει διαφωνήσει με αυτό το θέμα. Και μπορεί 

να ήσασταν εσείς ή ο κύριος Μπίσιας, δεν θυμάμαι τι ήταν.  

Κι ενώ το είπα, άφησα αιχμές, είπα ότι, εφόσον πραγματικά υπάρχει υπογραφή, καλό 

είναι να την βλέπουμε, για να μην πηγαίνει το μυαλό μας στο πονηρό.  

Και παρόλα αυτά, συνεχίζουν να έρχονται, να διακινούνται έγγραφα χωρίς 

υπογραφές σας. Οπότε, για να είμαστε όλοι κατοχυρωμένοι. 

κ. Νικολετόπουλος: Εντάξει, το συγκεκριμένο, το συγκεκριμένο, δεν ανήκει σε αυτές 

τις κατηγορίες που μπορεί να υπήρξαν ή να υπάρξουν.  

κ. Δημητριάδης: Μπράβο, εντάξει. 

κ. Νικολετόπουλος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, το καταλαβαίνω και το δέχομαι.  

κ. Νικολετόπουλος: Εντάξει, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, για να μπορούμε να ξεχωρίζουμε, ποιο ανήκει σε αυτές τις 

κατηγορίες και ποιο όχι, για να είμαστε όλοι καλυμμένοι, εμείς που ψηφίζουμε, ο 

Δήμαρχος που διαβιβάζει, εσείς που φαίνεται το όνομα σας από κάτω, καλό είναι όλοι 

να αξιώνουμε όταν υπάρχει τυπογραφημένο όνομα, να υπάρχει και η πραγματική 

χειρόγραφη υπογραφή.  

Για να είμαστε όλοι καλυμμένοι, όλοι.  

κ. Νικολετόπουλος: Okay. 
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Δήμαρχος: Άρα, δεν έχουμε κάνει κάτι, κύριε Δημητριάδη, μεμπτό, ούτε παράνομο, 

όπως είπατε.  

κ. Δημητριάδης: Άμα καταλάβατε ότι, δεν υπάρχει καμία απολύτως, κανένα 

πρόβλημα, ειδικά που το συζητήσαμε με τον κύριο Νικολετόπουλο, καλώς 

καταλάβατε. Τι να πω.      

Δήμαρχος: Εντάξει, εγώ δεν θέλω να πω άλλα πράγματα, εντάξει, έχετε δίκιο.  

Πρόεδρος: Απλά, θα φροντίσουμε από την επόμενη φορά ότι φέρνουμε να έχει 

υπογραφή.   

Δήμαρχος: Μπορεί και να μην έχουν υπογράψει, άμα λείπει κάποιος, κυρία Πρόεδρε.  

Τι θα κάνουμε, θα δεσμευτούμε;  

Πρόεδρος: Πρέπει… ηλεκτρονική υπογραφή. 

Δήμαρχος: Ας μη το ψηφίσουν, κυρία Πρόεδρε. Ακούστε, ας μην το ψηφίσουν να 

μην έχουν την ευθύνη. Ας πάμε εμείς φυλακή. Ή τέλος πάντων, ας μην το ψηφίσει το 

Δημοτικό Συμβούλιο.  

Εδώ, τρέχουνε όλα. Έχουμε δουλειές, έχουμε υποχρεώσεις. Και συμβαίνει και κάτι 

σαν κι αυτό, κάποια φορά. 

κ. Δημητριάδης: Δήμαρχε, Δήμαρχε. Επειδή κι άλλες φορές, έχετε πει ότι η 

φιλοσοφία σας,  τα είχατε πει εδώ, στο μικρόφωνο, στο Συμβούλιο. Εμένα, με νοιάζει 

να προχωράνε οι δουλειές και δεν στέκομαι στους τύπους και στους νόμους… 

Δήμαρχος: Ω πιστεύω… Ακούστε, ακούστε.  

κ. Δημητριάδης:... δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη...  

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. Στέκομαι στους τύπους και στους νόμους… 

κ. Δημητριάδης: Α, στέκεστε τελικά. 

Δήμαρχος:... δεν μπορούμε να κάνουμε αλλιώς. Περιμένετε, ακούστε. Αλλά, εμένα 

με ενδιαφέρει να προχωράνε οι δουλειές. Δε θα πάω, εγώ, σε υπηρεσίες να κάνω 

φασαρίες και ταραχές και να μου κολλάνε τα έργα, για οτιδήποτε. Όλα θα γίνονται 
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όπως πρέπει, χωρίς να διωχτεί κανείς ποτέ, από μένανε. Και δεν κινδυνεύετε, μην 

ανησυχείτε.  

κ. Δημητριάδης: Όχι. Κινδυνεύω, όχι από αυτά που λέτε τώρα. Αυτό που λέτε τώρα, 

είναι 100% διαφορετικό, από αυτό που έχετε πει σε άλλες περιπτώσεις.  

Την τελευταία φορά, ήμουν κι εγώ παρών σε συμβούλιο. Άλλες φορές, το έχετε πει 

χωρίς την παρουσία μου… 

Δήμαρχος: Δηλαδή τι έχω πει; 

κ. Δημητριάδης:... ότι εμένα, με ενδιαφέρει να προχωράνε οι δουλειές και να μη 

στεκόμαστε στο τι λένε οι νόμοι. 

Δήμαρχος: Ακριβώς, αλλά δεν θα δουλεύουμε και παρανόμως.  

κ. Δημητριάδης: Ακριβώς. Ε δεν είναι ακριβώς και τα δύο.  

Δήμαρχος: Ε τώρα, μα τι λέτε τώρα; Τι λέτε; 

κ. Δημητριάδης: Ε καλά, εντάξει. Καλώς. 

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε… 

Πρακτικογράφος: Κυρία Πρόεδρε, κυρία Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρακτικογράφος: Να σας ενημερώσω ότι η κυρία Κανατσίδη και η κυρία Μακρή 

αποχωρήσανε, τώρα. Πριν την ψήφιση του τέταρτου θέματος.  

Πρόεδρος: Ωραία. Αποχώρηση, πριν την τέταρτη. Η κυρία Κανατσίδη και η κυρία 

Μακρή.   

Ωραία. Επειδή θα υπάρχει διαφοροποίηση στην ψήφο, να πάμε λίγο ονομαστικά.  Για 

το τέταρτο θέμα, λοιπόν. Γρίβα, ναι. 

κ. Γκιων: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 
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κ. Κανατσίδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. Κύριε Μουτζουβή, μας ακούτε; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. Ναι, με ακούτε; Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, σας ακούμε. 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία, κύριος… ψηφίζετε ναι; 

κ. Μουτζουβής: Ναι, ναι, ψηφίζω ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι ή παρών; 

κ. Δημητριάδης: Α, συγνώμη, παρών.  

Πρόεδρος: Παρών. 

κ. Δημητριάδης: Παρών, παρών, παρών.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρών.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών.  
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Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

Δήμαρχος: Παρούσα. 

Πρακτικογράφος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρών 

Δήμαρχος: Παρούσα, παρούσα. 

κα Ροή: Παρούσα, συγνώμη.  

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, κατά πλειοψηφία το τέταρτο.  

Πρακτικογράφος: Όχι, ομόφωνα είναι Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Α, ομόφωνα, ομόφωνα, έχεις δίκιο, Φανή. Ομόφωνα5.  

Ωραία, σας ευχαριστώ πολύ. Καλή συνέχεια.  

κ. Μουτζουβής: Μισό λεπτό.  

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Μουτζουβής: Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι.  

κ. Μουτζουβής: Να κάνω μια, έτσι, μια συμπλήρωση, για το θέμα του Λιμενικού 

Ταμείου. Γιατί…. για να μην…. έτσι, έχουν σκιές, για το πως υποβλήθηκε ο 

προϋπολογισμός.  

Αν μου επιτρέπετε, ένα λεπτάκι.  

Υπήρχε φέτος, δυσκολία γενικότερη, στους προϋπολογισμούς. Και ο Δήμος μας είχε 

και άλλοι Δήμοι είχαν. Ακόμη κάποιοι, δεν τον έχουν υποβάλει ακόμα, δεν έχουν 

εγκριθεί. Γιατί είχε αλλάξει η διαδικασία υποβολής, είχε αλλάξει η κωδικοποίηση και 

υπήρξε πρόβλημα.  

                                            
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 25/2026 και ΑΔΑ: ΡΕΒΗΩΞΝ-ΘΗΓ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%95%CE%92%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%97%CE%93
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Θα ήθελα έτσι να πω ότι, περί τα τέλη του Γενάρη καταφέραμε να καταρτίσουμε τον 

προϋπολογισμό, βέβαια με την συνδρομή και τη βοήθεια, εννοείται του, της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου.  

Ακολούθως, στις 30/1 βγάλαμε την απόφαση εμείς, για την έγκριση του. Και την 

αποστείλαμε στο Παρατηρητήριο του Υπουργείου Εσωτερικών. Και πολύ γρήγορα, 

πήραμε την πρώτη έγκριση στις 3/2. Κατόπιν, πήραμε απόφαση το Διοικητικό 

Συμβούλιο, την οποία υποβάλαμε στον Δήμο και εγκρίθηκε.  

Και αφού ολοκληρώθηκε αυτή η εγκριτική διαδικασία σε τοπικό επίπεδο, την στείλαμε 

στις 16/2 στην Αποκεντρωμένη. Η Αποκεντρωμένη, είναι πραγματικά πολύ λίγοι 

υπάλληλοι. Είχαμε κάνει κάποιο τηλέφωνο, για να δούμε αν μπορούσαν να 

ολοκληρώσουν την έγκριση της. Τελικά, ασχολήθηκε με αυτό, το τμήμα πριν τρεις 

μέρες. Και βρήκε αυτό το πρόβλημα, που δεν είχε εντοπιστεί από το Παρατηρητήριο.  

Σε κάθε περίπτωση και στην τελευταία συνομιλία που είχαμε χθες, θεωρήσαμε ότι το 

πιο εύκολο και το πιο γρήγορο ήταν να περάσουμε σε μία τροποποίηση της 

προηγούμενης απόφασης και να ενσωματώσουμε, επαναλαμβάνω, στην … 

απόφαση και το πεδίο του excel που έλειπε, που ήταν οι απολογισμοί του 2024.  

Χωρίς αυτό βέβαια, να σημαίνει ότι, γι’ αυτό και η Αποκεντρωμένη, συγνώμη, το 

Παρατηρητήριο την ενέκρινε. Χωρίς να σημαίνει ότι, αλλάζουν τα οικονομικά στοιχεία 

και του προϋπολογισμού. Ήταν κάτι τυπικό. Και τίποτε άλλο.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Κι όπως μας ενημέρωσε και ο αρμόδιος υπάλληλος, έχει συμβεί και 

με άλλα Λιμενικά Ταμεία, γιατί στις εκτυπώσεις των αποφάσεων δεν μπαίνει, καμιά 

φορά, η τελευταία στήλη. Σας ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ωραία, σας ευχαριστούμε κι εμείς.  

Ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια. Γεια σας.   

Δήμαρχος: Καλή συνέχεια.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 5ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 10ης 

Μαρτίου 2026, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως: 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Παρούσα και αποχώρησε πριν την 

ψήφιση του 4ου θέματος 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

Απών 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
6 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 



30 
 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

Παρούσα και αποχώρησε πριν την 

ψήφιση του 4ου θέματος 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

5
η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

21/2026 Ε.Η.Δ. Τροποποίηση της Υπ’ αριθμό 20/2026 Απόφασης του ΔΛΤ σχετικά με τον 

Προϋπολογισμού του ΔΛΤ (ΑΔΑ:659ΔΩΞΝ-ΦΦ6). 

ΑΔΑ: Ρ6ΑΝΩΞΝ-ΦΓΔ   

22/2026 1η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Πόρου έτους 2026. ΑΔΑ: Ψ1Μ4ΩΞΝ-ΙΤΨ   

23/2026 Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου 4ου τριμήνου 

2025. 

ΑΔΑ: ΡΘΒΞΩΞΝ-0ΑΧ   

24/2026 Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής εν όψει των 

εορτών του Πάσχα και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. 

ΑΔΑ: ΨΗΝΩΩΞΝ-ΤΟΤ   

25/2026 Εξέταση 6ου Α.Π.Ε. Εργασιών του έργου «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δήμου Πόρου». ΑΔΑ: ΡΕΒΗΩΞΝ-ΘΗΓ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A16%CE%91%CE%9D%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%93%CE%94
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A81%CE%9C4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%99%CE%A4%CE%A8
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%98%CE%92%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-0%CE%91%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%97%CE%9D%CE%A9%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A4%CE%9F%CE%A4
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%95%CE%92%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%97%CE%93

